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第６回公立大学法人兵庫県立大学学長選考会議 議事録 

 

１ 日  時  令和２年９月３日（木）14時30分～16時45分 

２ 場  所  公立大学法人兵庫県立大学 神戸商科キャンパス 本部棟２階 中会議室 

３ 出席委員  平野 正幸（議長）、池野 忠司、大橋 忠晴、川月 喜弘、髙坂   誠、 

戸田  康、永野 康行、樋口 芳樹 

 

４ 議 事 等 

(1) ヒアリング手順の確認について 

(2) 学長ヒアリングの実施 

(3) ヒアリング結果に係る意見交換 

(4) 学長業績評価規程の一部改正について 

(5) コロナ禍における学長選考の実施について 

(6) 学長選考規程の一部改正について 

(7) 兵庫県立大学次期学長の選考実施要領について 

(6) 選考開始に関する公示について 

 

【議事等の概要】 

(1) ヒアリング手順の確認について 

  事務局から、学長ヒアリングの手順及び審査対象書類等について資料に基づき説明

があった。 

 

(2) 学長ヒアリングの実施 

  学長から事前に提出のあった自己評価書に基づき、学長がプレゼンテーションを行

った後、各委員から質疑を行った。 

 

(3) ヒアリング結果に係る意見交換 

  学長の退室後、業績評価書の作成に向け、ヒアリング結果等に基づき、委員の間で

意見交換を行った。 

 

(4) 学長業績評価規程の一部改正について 

事務局から、任期最終年度の業績評価に係る評価対象期間を規程に明示することに

ついて、資料に基づき説明があり、原案のとおり承認された。 

 

 (5) コロナ禍における学長選考の実施について 

  事務局から、コロナ禍における学長選考の実施に関して、他大学の状況に加え、現

学長の任期を一定期間延長する場合に必要な規程の改正内容やその課題等について、

資料に基づき説明があった。審議の結果、今回は規程の改正は行わず、当初の予定ど
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おり学長選考を実施することについて決定した。 

 

(6) 学長選考規程の一部改正について 

  事務局から、候補者の推薦方法を見直すことに伴う規程の改正について、資料に基

づき説明があり、原案のとおり承認された。 

   

(7) 兵庫県立大学次期学長の選考実施要領について 

  事務局から、前回会議の議論を踏まえた、候補者の推薦方法の見直しに伴う修正、

代表推薦人の押印の廃止、「兵庫県立大学の次期学長に求められる資質・能力」の修

正等について、資料に基づき説明があり、原案のとおり承認された。 

 

(8) 選考開始に関する公示について 

  事務局から、前回会議の議論を踏まえた、候補者の推薦方法の見直しに伴う修正等

について、資料に基づき説明があり、原案のとおり承認された。 

 

 

この議事録の記載内容を証するため、議長及び議事録署名人として指名を受けた委員２

人が記名押印する。 

 

令和２年９月３日 

 

公立大学法人兵庫県立大学学長選考会議 

 

 

議  長    平 野 正 幸 

 

委  員    大 橋 忠 晴 

 

委  員    樋 口 芳 樹 

 


